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ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA
LEGISLATURA 2021/2024, POSSE MESA DIRETORA BIÊNIO
2021/2022, POSSE PREFEITO E VICE-PREFEITO

Aos trinta e um dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, às dez horas, nas
dependências do Poder Legislativo Municipal, teve início a solenidade de posse dos Vereadores
eleitos para a Legislatura de 2021/2024, eleição e posse da Mesa Diretora para o Biênio
Legislativo de 2021/2022, bem como posse do Prefeito e Vice-Prefeito para a gestão 2021/2024.
Cumprida a exigência legal para entrega de Diploma e Declaração de Bens dos Vereadores,
Prefeito e Vice-Prefeito, os presentes foram convidados a entoar o hino nacional. Prosseguindo,
conforme determina parágrafo primeiro do artigo sétimo do Regimento Interno o Vereador Adilson
Serpa assumiu a condução dos trabalhos, e de imediato prestou juramento, de acordo com aliena
“a” do parágrafo segundo do artigo sétimo do Regimento Interno da Câmara Municipal de
Vereadores. O juramento foi efetuado pelos demais Pares. Ato contínuo, foram declarados
empossados, com efeito a partir de primeiro de janeiro do ano de dois mil e vinte e
um(01/01/2021) com os poderes e prerrogativas legais os seguintes Vereadores: ADILSON
SERPA, CLOVIS PAULO ALVES, JOÃO BATISTA BARCELOS PINHEIRO, GERSI LUIS
MARTINS ALVES, MARIA FIORENTIN ALVES, JOSE MILTON LOUREIRO DE MELO, LADEMIR
MANOEL CE, CLAUDETE BIRIBIO TOMAZ, IVANIR GIORDANI. Dando continuidade, o Senhor
Presidente convocou o Secretário da Casa, Eneri Antonio Martins Alves, bem como os Vereadores
Clovis Paulo Alves, Claudete Biribio Tomaz para auxiliar e acompanhar a eleição da Mesa Diretora
para o Biênio de 2021/2022. Após o Senhor Presidente explicar aos Vereadores e a todos os
presentes o sistema de votação, solicitou que cada Vereador procedesse a votação. Após a
votação, foi procedido o escrutínio, com apuração do seguinte resultado: Para Presidente:
Vereador CLOVIS PAULO ALVES: quatro(04) votos; Vereador GERSI LUIS MARTINS ALVES:
cinco (05) votos. Para Vice-Presidente: Vereador IVANIR GIORDANI: quatro(04) votos; Vereador
LADEMIR MANOEL CE: cinco(05) votos.  Para Primeiro Secretário: Vereador JOÃO BATISTA
BARCELOS PINHEIRO: quatro(04) votos; Vereador JOSE MILTON LOUREIRO DE MELO: cinco
(05) votos. Para Segundo Secretário: Vereador ADILSON SERPA: quatro(04) votos; Vereadora
MARIA FIORENTIN ALVES: cinco (05) votos. De acordo com o resultado obtido, e em
conformidade com a Legislação vigente, o Senhor Presidente, Adilson Serpa, declarou eleita e
empossada a seguinte Mesa Diretora para o Biênio 2021/2022, com prerrogativas legais a iniciar
no primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um(01/01/2021): Presidente:
Vereador GERSI LUIS MARTINS ALVES; Vice-Presidente: Vereador LADEMIR MANOEL CE;
Primeiro Secretário: Vereador JOSÉ MILTON LOUREIRO DE MELO; Segundo Secretário:
Vereadora  MARIA FIORENTIN ALVES. O Presidente eleito, Gersi Luis Martins Alves convocou os



partidos para que indicassem líderes de Bancada, ficando o Vereador ADILSON SERPA, líder de
Bancada dos Progressistas (PP); Vereador IVANIR GIORDANI, líder de bancada do Partido dos
Trabalhadores(PT); Vereador LADEMIR MANOEL CE, líder de Bancada do Partido da Social
Democracia Brasileira(PSDB); Vereadora CLAUDETE BIRIBIO TOMAZ, líder de Bancada do
Partido Socialista Brasileiro (PSB). De imediato, o Presidente explicou sobre a votação da
Comissão Geral de Pareceres, onde, em reunião com todos os Vereadores, foi eleita, aclamada
por unanimidade a seguinte comissão geral de pareceres: Membros titulares: CLOVIS PAULO
ALVES; MARIA FIORENTN ALVES, JOSÉ MILTON LOUREIRO DE MELO. E, como membros
suplentes: IVANIR GIORDANI, CLAUDETE BIRIBIO TOMAZ, JOÃO BATISTA BARCELOS
PINHEIRO onde a declarou empossada para o Biênio de 2021/2022, com prerrogativas legais a
iniciar no primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um(01/01/2021).
Prosseguindo, o Senhor Presidente convidou os Senhores Artur Cereza e Elizeu Tavares Alves
para, apresentarem-se a Mesa a fim de prestarem juramento, de acordo com o §2º do art. 60, da
Lei Orgânica do Município. Após prestarem juramento, o Senhor Presidente declarou
empossados, com efeito a partir do dia primeiro do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um
(01/01/2021) como Prefeito e Vice-Prefeito os Senhores Artur Cereza e Elizeu Tavares Alves para
que usufruam de suas prerrogativas legais. Prosseguindo, o Senhor Presidente, convidou a
Vereadora Claudete Biribio Tomaz, para fazer entrega de um ramalhete de flores a Senhora
Camila Rossetto, esposa do Vice-prefeito Elizeu Tavares Alves, bem como convidou a Vereadora
Maria Fiorentin Alves, que faça a entrega de um ramalhete a Senhora Adiles Grando Cereza, mãe
do prefeito Artur Cereza a fim de prestar-lhes uma homenagem. Dando prosseguimento, usaram
da palavra o Senhor Vice-Prefeito, Elizeu Tavares Alves e Senhor Prefeito empossado, Artur
Cereza, assim como os Vereadores Claudete Biribio Tomaz, Adilson Serpa, Maria Fiorentin Alves,
Ivanir Giordani e o Presidente eleito Gersi Luis Martins Alves. Prosseguindo, o Senhor Presidente
agradeceu a presença de todos, e declarou encerrada a Sessão de instalação e posse. Nada
mais, havendo a constar, lavrou-se a presente ata que será lida e sendo aprovada será assinada
pelos presentes.


